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Pfedepsané hrany. Mdme predepsanou mnozinu hran S C F grafu G = (V, E). Existuje vzdy konstra G,
kterd obsahuje vSechny hrany S? (Zkuste si to nejdiiv rozmyslet v piipadé, Ze S obsahuje jednu hranu.)
Jak najit nejmensi mezi konstrami, které obsahuji vSechny hrany .S, napt. pomoci Jarnikova algoritmu?

Hlad a batoh. Algoritmy na feseni problému minimalni kostry jsou hladové algoritmy; hladovy algoritmus na
spoustu problému ale nezabere. Rozmyslete, Ze nebude fungovat napf. na problém batohu: je zaddna mnozina
predmétu (aq,...,a,) (prirozend ¢isla) a ¢islo K, kol je najit podmnozinu z a4, . .., a, s co nejvétsim soudtem,
ktery je ale nanejvys K. (Vymyslete vzdy, jak by mohla hladovd strategie fungovat, a protiptiklad k tomu.)

Nejblizsi vétsi. Upravte Find aby v pripadé, kdy nenajde, vratil nejblizsi vétsi prvek.

Naslednik. Vymyslete, jak najit néslednika hodnoty dané ukazatelem do stromu, aniz byste museli jit znovu
od korene. (Ptidejte si ukazatele na otce.)

Linearni vypis. Dokazte, ze pokud budete vyjmenovavat vSechny hodnoty ve stromu opakovanym hledanim
néslednika, potrva to celkové linearné, at uz ma strom jakykoliv tvar.

Pole — BVS. Navrhnéte algoritmus, ktery ze zadaného setfidéného pole vytvori dokonale vyvazeny BVS v
linedrnim case.

BVS_SPLIT. Navrhnéte operaci BVS_SPLIT, ktera dostane BVS T a hodnotu s a vrati dva BVS 17,75 takové,
ze hodnoty v T7 jsou mensi nez s a hodnoty v T5 jsou > s.
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